



В суд направлено уголовное дело в отношении сотрудника ОВД Правобережного района, обвиняемого в служебном подлоге

Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего инспектора моторизованного взвода дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОВД по Правобережному району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что 6 марта 2010 обвиняемый, патрулируя обслуживаемую территорию в городе Беслан РСО-Алания, с целью показать положительные результаты своей деятельности и уйти от негативной оценки своих профессиональных качеств со стороны руководства составил заведомо ложное постановление об административном правонарушении на имя жителя города Беслан, где указал сумму штрафа в размере 100 рублей. Своими действиями обвиняемый причинил вред государственным интересам, дискредитировал авторитет органов внутренних дел, а также охраняемым законом интересам гражданина, поскольку он был незаконно привлечен к административной ответственности.

Следователем проделан значительный объем работы по установлению всех обстоятельств совершенного преступления, после чего уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621355>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания
